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Szerkesztőség és kiadóhivatal :
FERF.NC1EK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó :

öt. « M É Z ¥ l E 8 U
Szerkesztő :

BÍRÓ LÁSZLÓ
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra „ „ . 2 P

A nemzeti egységről
beszélt Darányi miniszterelnök 
a felsöbáz tegnapi ülésén, új
ból hangsúlyozva, hogy a kor
mány keresztény, nemzeti ala
pon álló, haladó konzervatív 
politikát kíván folytatni, amely 
népies jellegű.

A kormány munkájában arra 
a nemzeti egységre törekszik 
és minden célkitűzésében azt 
szolgálja, hogy a nemzet egész 
egyetemének, a parlamenti el
lenzéknek a bevonásával egy
séges nemzeti közhangulatot 
teremtsen. Mint mondotta, — 
ha részletkérdésekben lesznek 
is ellentétek, Trianon után, 
ennek a nemzetnek egységes 
álláspontra kell helyezkednie, 
egységes nemzeti közhangulat
nak kell kialakulnia.

Ma amikor a külpolitikai 
helyzet egyre változó helyze
tei adódnak, a kormánynak 
valóban nagy erőt jelent, ha 
rendkívüli helyzetekben maga 
mögött érzi a nemzet egységét 
és annak kifejezőjét a képvi- 
selöházat és felsöházat. Mert 
mint Darányi miniszterelnök 
mondotta, részletkérdésekben 
lehetnek elvi ellentétek, — de 
nagy, a nemzet életében fon
tos kérdésekben a nemzet 
magára kell, hogy találjon.

Az egység kell, hogy erőt 
adjon ki és befelé, hogy kifelé 
az összetartás ereje, befelé pe
dig az alkotások sora igazolja 
egységét. A forradalmak meg
mutatták már mit jelent a szét
tagoltság, a külön utakon já
rás, a nemzet jövőjének sem- | 
mibevevése, csak az önös párt 
és egyéni érdekek kultiválása. ! 
Az erők elernyedése, melyet 
zűrzavar és rombolás követ, i

Ez a nemzet, mely Trianon ; 
gyásza után sorsának kietlen
ségére ébredt, kell, hogy egy
ségbe forrva munkája jövőjét. 
Az egységben rejlő erő min
den vonalon kell, hogy érez
tesse leiének fontosságát itt a 
Dunamedencében és ép azért | 
fontos Darányi miniszterelnök 
tegnap elhangzott beszédének 
az a része, mely ezt az egy
séget domborítja ki újból, mint 
a nemzet követendő útját.

Egy háromévelőtti gzuMás tettesét fogták ei 
tegnap a kibocsátott körözés alapján.

Három év elölt történt még, hogy 
Goretity Ferenc 51 éves napszá
mos összeszólalkozásból kifolyói?: g 
egy este megleste Ki>osi volyban a 
Bódog-féie vendéglő élőit hazafelé 
tartó Kummer Feiencnét és az asz- 
szonyt három késszurá«sal megse

Közjóléti ahp létesül a megyében.
A belügyminiszter nemrégiben be

jelentette a közjóléti alap és közjó 
léti bizottság létesítését. Az. erre 
vonatkozó körrendeletét most intézte 
a miniszter a törvényhatósági váró 
sokhoz. Intézményeseu akarják meg 
valósítani a szociálpolitika szerve 
zetét és e téren az az elgondolás 
hogy a várm« gyei és községi ön 
kormányzati igazgatás fokozottabb 
népjóléti tevékenységet fejtsen ki.

Ezért a törvényhatóság keretében 
vármegyei közjóléti bizottság alakul 
E bizottság meghallgatásával az alis 
pán időközönként vármegyéjétől

Világrekord: négykézláb tette meg egy nyugalma
zott Máv. ffütő az utat Bicskétől Kiskunhalasig.

A tegnapi napon egy hiányos öl 
tözékü és furcsán viselkedő ember
re lett figyelmes Kiskunhalason a 
városháza előtt ügvelelet tarló őr
szemes rendőr, aki az illetőt elő 
állította a központi rendőrőrszobára.

A bekísért férfi a hozzá feltett 
kérdésekre furcsa válaszokat adott, 
különböző neveken nevezte meg 
magát és első pillantásra is megle

ünnepélyes fogadtatásben részesíti holnap a város 
a Mérnökszövetség Bajára érkező csoportját.

Jelentettük, hogy holnap vasárnap 
a Magyar városok Országos Mér 
nőks2Övetségének nagyobb csoportja 
érkezik Bajára, akik a szövetség 
szokásos nyári kirándulóprogtarnj-iik 
során utbaelllk Bácsbodrogvármegye 
dunamenti székhelyét.

A Mérnökszövetség negyven tagú 
csoportját Berzenczy Domokos sze
gedi műszaki főlanáo^os szövetségi 
elnök vezeti. A mérnökök terv sze
rint délután 4 órakor autóbuszon 

besite'le.
Goretity Ferenc teltének clköve 

lése után elmenekült és a legszor 
gosabb rendőri nyomozás sem tudta 
kézrekeriteni, Elrendelték országos 
körözését.

A kibocsátott körözés alapján 

közjóléti és gazd .sági helyzetképet 
állít össze és megvalósításra alkal 
más népvédelmi munkatervet dől 
gőz ki. A vármegye alispánja a köz
jóléti ügyek központi előadójául egy 
megfelelő jártassággal biró tisztvise
lőt jelöl ki. Közjóléti alapot is léte
sítenének és ez alap bevételei len 
nének azok a segélyek, amelyeket 
szétoszlanak a törvényhatóságok és 
a községek segélyei címén.

A vármegyében ily módon intéz
ményesen megszervezett szociálpoli
tikai tényezők figyelemmel kisérhe 
tik a vármegye lakosságénak szó 

hetett állapítani, hogy nem épelméjű 
ember került a rendőrségre.

A különös idegent orvossal vizs 
gáltatták meg és a vélemény szerint 
a furcsa idegen súlyosan paralitikus.

A rendőrségnek most már az 
okozott csupán gondol, hogy a< is
meretlen férfi lakóhelyét megtudják 
és addig is ideiglenesen a városi 
menházban helyezték el. A rend

— Kalocsa felöl — jönnek és Ba
ján ünnepélyes fogadtatásban része 
sitik őket.

A város vezetősége részéről dr. 
Puskás Dezső h. polgirmester a vá 
rosháza közgyűlési termében üd 
vözli a vendégeket s a fogadtatáson 
a bajai mérnöki kar is részt vesz. 
A Nemzetiben történő elszállásolás 
utáni piogram a város nevezetessé 
geinek megtekintése, majd a vendé
geket a Türr István emlékhez és a 

tegnap aztán Baján kézrekerült Go- 
retily Ferenc, akit a kapitányságra 
előállítva kihallgattak, majd utána 
letartóztattak

Goretity Ferencet ma sz állították 
át a királyi ügyészség fogházába.

ciális helyzetét és javaslatot tehet
nek a helyes megoldásokra nézve, 
így a vármegyei önkormány -at ré
szint a saját hatáskörében, részint a 
társadalmi erők megszervezésével 
jelentős szociálpolitikai és gazdasági 
alkotásokra lesz képes. A várme
gyei közjóléti alapok fontossága fő
képpen abban rejlik, hogy a ren
delkezésükre álló anyagi eszközök 
helyes felhasználásával a szegény
sorsú falusi népesség körében egyéni 
életlehetőségeket és munkaalkalmat 
lehet teremteni.

őrség, most megtudta, hogy a külö
nös férfit Dezső Andrásnak hívják, 
bicskei lakos, egyébként ny. máv 
fűlő.

Az ügynek érdekességet ad az, 
hogy Dezső András azt állítja, négy
kézláb mászva telte meg a messzi 
utat Bicskétől Halasig.

Dezső Andrást a rendőrség haza
szállítja Bicskére.

villamos energiaelosztó állomáshoz, 
a dunai közüli hídhoz vezetik. A 
távolabbi pontokat a társaság autó
buszon teszi meg.

A piogram értelmében a várme
gyeházát, a vasúti parkot és kör
nyékét is megtekintik, este pedig a 
Déry parkban a kivilágított hősi 
emlékműhöz látogatnak el.

A mérnök vendégek tiszteletére 
este 9 órakor társasvacsorát rendez
nek a Nemzetiben.
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Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

““s*"  Reinhardt divatcsarnok árusít.
Mada ász Antal, a hévért 
igazgatója is részt vesz a 

párisi nemzetközi villamos
sági értekezleten.

A villamos energiái szolgáltatók 
nemzetközi uniója a n?-pultba«i tartja 
ülését Parisban

A világértekezleíre Magyarország
ról dr. Haidegger László, a Magyar 
Villamo-müvek Országos Szövetsé
gének ügyvezető ig •.zgatój i, dr. UU- 
rnann Andor, a Tru-t vezérigazga
tója és Madarász Antal, a Dévárt 
Ügyvezető igazgatója fog kiutazni.

Dr. Cserfa Péter adóügyi 
tanácsnok megkezdte mun

káját a pécsi városházán.
Pécsre érkezeit dr. Cserfa Péter 

adóügyi tanácsnok, akit a pécsi vá
rosházán lefolytatandó fegyelmi vizs- 
gálá'. lefolytatásé val bízott meg Ba
ja város közigazgatási bizottságának 
fegyelmi választmánya. Dr. Cserfa 
Péter megérkezése után először a 
városházán lett bemutatkozó láto
gatást, azután hozzálátott munka 
jához. A vizsgálat eredményét majd 
közli a helyettes polgár mesterrel, 
aki megteheti észrevételeit. Az anya 
got Baja tiszlifőügyésze <-.lé terjesz 
tik. Valószínű, hogy a vizsgálat 
hosszabb időt vesz igénybe, igy az. 
ügyben elsőfokú ítéletre csak mint
egy fel esztendő múlva kerülhet sor.

Kerékpárok karam
bolja — kocsival és 
motorkerékpárral.
Lapunk más helyén adunk hirt 

egy k .-rékpárbaleselről, mely Gonda 
Keresztély tanárt ette az Erzsébet 
királyné utcában de ezt követőleg 
másik két kerékpárbaleset is történt 
a tegnapi nap folyamán.

Hazafi Józsei kerékpárjával ha
ladt a Várady Érsek utón. A Gold 
schtnidl malom előtt kerékpárja el 
surrant az úttesten haladó és Csen
des György által hajtott koc-i mel
lett. A kerékpirtól a kocsiba fo 
gólt ló megijedt, megrántotta a ko- 
•sif, mely igy f<*ldóniöt!e  a kerek*  
párt és Hazafi a földre zuhant, A 

ballábán szenvedeti sérüléseket.
Később ugyancsak a Várady 

Ér-ek-uton Hegybíró Miklós 45 
éves kórházi tisztviselő hal dt ke 
rékpárján, akit Ku’ si Jenő festék
kereskedő segédmotoros kerékpárja 
követett. Kul-ó elhagyva Hegybírót

Bácskában és a Mai határban megkezd
ték az aratást

A város gazdaságát képező Má- 
iéháza puszta majorjaiban megkez
dik a gabonafélék aratását.

Az árpa és rozs, mely a termés
1 területek jelentékeny részét foglalja 

el, már teljesen megérett és a bér
lők jelentése szerint jövő hét elején 

j már megkezdik az aratást. Az őszi 
rozsvetés 2176 hatasztrális hold, 
míg az őszi és tavaszi á.-pauetés 
187 hold. A buzauetés 2493 hold, 
a tengeri ennek a háromszorosa és 
pedig 7731 hold.

A terméskilátások a rosszul in
duló gazdasági évszak ellenére elég 
jók, bár a valóságos eredményt már

Sürgősen meg kell oldani a küszöbön álló 
borváltságotI

Az elmúlt napokban tartotta a 
Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka
mara szőlészeti és borászati szak
osztálya nagy érdeklődéssel kisért 
gyűlését Kecskeméten. 

Járványos időben ne kérjen köl
csön lázhöméröt a szomszédjától 

mikor már P 1’60-ért 
hiteles lázhöméröt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

jelzés nélkül fordult, aminek kö
vetkeztében a két kerékpár össze 
ütközött. Utasainak semmi baja nem 
történt, de mindkét kerék.pár erő
sen megrongálódott.

A rendőrség mindkét esetben az 
eljárást megindította.

| csak ezután fogják tudni megálló 
pitani.

Az aratás egyébként szerte a 
határban és a megyében megkez
dődött. Szentistvánon már majdnem 
mindenütt aratnak, a kisebb gazda 
Ságokban pedig már sokhelyen ren
dekben fekszik a gabona. A hagyo
mányosan Péter Pál naphoz szá- 
rnitott aratási időszak az idén sem 
késett, sőt a jövőhéten majdnem 
mindenütt megszólalnak már a csép- 

I lögépek is.
A gazdák bizakodva néznek az 

aratás és cséplés elé, idén sincsen 
' ok az aggodalomra, mert az előze

tes megítélés szerint a gabona elég 
i jól fizet.

Rásonyi Papp Gedeon szakoszt 
társelnök megnyitó beszédében utalt 
azokra az okokra, amelyek szüksé
gessé tették a kamara állásfogla
lását és határozathozatalát a mind

inkább fenyegető borválság gyökeres 
megoldása és elhárítása érdekében, 
majd Pataky Ferenc terjesztette a 
választmány elé a Kecskeméti Sző
lősgazdák Egyesületének memo
randumát, amely 8 pontban foglalva 
tárgyalja a szőlő és borértékesítés 
előmozdítását célzó javaslatokat.

Gugánovich Máté hozzászólása 
után a szakosztály ugyancsak sür
gős sziikségünek tartotta, hogy bor
párlat készítésére a piacot terhelő 
és az árak kialakulását akadályozó 
mai borkészletből legalább 400.000 
hl. bor ideiében felvásái ollassék és 
helyt adott a választmány annak a 
kívánságnak is, hogy a hordóinség 
megoldása és a jövő must termés 
elhelyezése érdekében állami hozzá
járulással mielőbb borpincék és köz
raktárak építtessenek.

A téli hónapokra a János
halmái kereskedők is életbe
léptetik a vasárnapi munka

szünetet.
A Jánoshalmái Kereskedők Egye

sületében fontos értekezletet tartott 
Holacs Gábor elnök vezetésével a 
község kereskedő társadalma.

Az értekezlet a kereskedelemügyi 
miniszter körlevelével foglalkozott, 
amelyben a 4 téli hónapra, novem
ber, december, január és februárra 
elrendelendő teljes vasárnapi mun
kaszünet ügyében intézett kérdést 
Jinoshalma kereskedőihez.

A kereskedelem érdekeit szem 
elölt tartó, szociális elgondolás mel
lé szinte egyhangúan odaáll! az ér
tekezlet s igy az idei évben érvény
be lép ebben az értelemben a ke
reskedők vasárnapi munkaszünete.
Q

Fagyialtgépek, 
ételszekrények, 
ételboritók, 

szúnyoghálók, 
olcsón beszerezhetők 

Utry-nál
Baja Erzsébet királyné u'ea 38. 

Telefon: 280.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
rlviQ a C7fólzkon Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltásaus vdiaszteKoan. a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.
Sziklai órás- ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.



KerékpárbaleseS érte
Gcnda Keresztény cisztercita 

gimnáziumi tanárt
Tegnap délután könnyebb bah s t 

érte az Erzsébet királyné-utcában 
Gonda Kvreszlély cisztercita gimná 
ziumi tanárt.

Gonda Kercszlély kerékpáron 
h ladva egy ugyancsak szembe övö 
postással összeül közölt #=s a karam 
b: I következtében Gund » Kérész 
tély leesett kerékpárján 1 oly sze
rencsi lleniil, hogy az oirál törte. 
A mentők szállították be a közkor- 
házba.

Hatósági Ctőzej eHeni 
erőszakért ^tartóz
tattak egy napszá

mest.
Tegnap n bajai vasútállomáson 

nagy-bb csoport munkás várakozott 
h továbbutazásra, akik Békéscsabá
ról jövel igyekeztek munkahelyükre. 
A munkások hangos éneklése vette 
fel az állomásépük-lét, miéit is az 
ügyeletes rendőr a munkásokat 
csendre intette.

A felszólításra a munkások abba 
is hagyták az éneklést, egyedül Hu 
gye'z György 38 éves napszámos 
jelentelle ki, hogy ő tovább is in; 
kelni akar és visszauta- ilotla a rendőr 
beavatkozását.

A rendőr most már Hugyelzet 
külön felhívta az éneklés abbaha
gyására, mire a napszámos a rend
óit mellbevágta, majd hogy előakarta 
a rendőr állítani, annak nekiugrolt 
és többször megütötte.

Hugyelz Györgyöt végűi is a rendőr 
előállította a kö pon'i ügyeletre, 
ahol őrizetbe vették és az iratokkal 
egvütt a tegnapi napon az ügyész
ség fogházába átszállították.
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URftNIA
Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

111 4 n3pig mutatjuk be az utószezon |||
fy legnagyobb és 1 e gs z e b b műsorát! |||

Hetenként
egyszer láthatom

Ragyogó zenés vígjáték 10 felv. : —: Főszereplők :
Perczel Zita, 'aóos Gyula, Vaszary Piri, Mály Gerő stb.

Második filmünk1

A negyvenéves asszony
A szezon legszebb filmje 12 felvonásban.

zl.. Mindkét filmet egy műsorban mutatjuk be. LTZ

Emésztési gyengeség, 
vérs< egéi.ység, lesoványodss, sápadt 
ság, mirigy betegségek, ekcémák, 
lurunku'usok esr'-ib n a természe
tes „Ferenc Jótsef*  t-eserüviz. g\< r 
s.n szabályozza a l> I k annyira 

! fontos működését és a vért bizto 
I san fe frissi'i. Az orvo-.j tudomány 

számos vezérfétfia meggyé'ődölt ar
ról, hogy a valódi Ferenc József 
vir. mint alapos és kelletni s h >s 
hajtó mindig kitünően bevétik, miért 
is szoptató t.őknél el választási.or 
kileij díen alkalmazzák. Orvosok is 
ajánlják.

— Bornemissza Géza mííiisxtnr 
a lengyel követ társaságában 
falasra érkezik. 3 án Bornemissza 
Géza miniszter a lengyel kövei tár
saságában Kiskunhalasra érkezik a 
csipkehíz megtekintésére, mig a 
lengyel kövei ugyanakkor veszi ál 
a lengyel állam hatalmas csipke- 
ollárlerilőjél.

— A tisztviselő három öltöny 
ruhája foglalasmentes. Egy ma

I gántisztviselő lakásán végrehajtási 
foganatosítottak, felnyitották a in- 
haszekrényl és az ott föláll kél öl
töny ruhát lefoglalták. A tisztviselő 
előterjesztéssel élt azzal, hogv neki 
a ruhákra foglalkozására való tekin
tettel szüksége van. Ebben az ügy
ben a törvényszék helyt adott az 
előterjesztésnek és kimondotta, hogy 
a tisztviselőn levő nvári ruhán kívül 
két rend ruhára még társadalmi ál
lásánál fogva szüksége van.

(Fipartfix)

A „FIPARTFIX" galléros FF^RFl INGEINK 
praktikusak, meri felkemény gallérjuk — há
zilag mosva, keményités nélkül — tökéletesen 

fekvők, nem gyűrűdnek.

Pehelykönnyű 
nyári kalap

fiseher Pál r.-t. dhatüz^etében Kaja 
Br. Eötvös-utca 2. szám.

— Julius 9-én lesz a verseny
tárgyalás az iskolák és városi 
épületek nyári tatarozására. Az 
iskolák és egyéb városi épületek 
szokásos nyári tatarozására julius 
9 én délelőtt 10 órakor tartják meg 
a városi mérnöki hivatalban a ver
senytárgyalási. Tatarozásra kerül 
összesen negyvenöt épület. Az ér
dekelt iparosoknak és mestereknek, 
akik a verserv tárgyalásra ajánlatot 
adnak be, illetve a munkákat el
nyerik, julius 15 én már meg kell 
kezdeni és augusztás 15 éig be kell 
végezni a rájuk bizolt javításokat.

— Az 1638. évi költségvetés 
előmunkálatai. A városházán meg 
kezdődlek az 1938. évi költségve
tés előmunkálatai. Az. egyes ügy
osztályok már megkapják a felszó
lítást költségvetési igényeik beíer 
jvs'téférp.

kifizetik a jugoszláv gyám
pénztári követeléseket. B-lügymi 
nis/Jeri rendelet szetint a magyar 
és délszláv kormány között mege
gyezés jött létre a délszláv fennha 
lóság alá került gyámpéuztárokkal 
szemben támasztott követelések ki 
egyenlítéséről. Az _1919. január 1 i 
állapot szerint minden 100 korona 
töke és ennek 1937. május 31 ig 
esedékessé váll kamata íejeben 6 P. 
26 fillért fizetnek ki 60 napon be
lül az érdekelteknek.

— Ezernégyszáz építőipari mun
kás lépettsztrájkba tegnap Pécsett 
az órabérek emelése végett. A jövő
hétre egybehívták már a munkabér 
megállapító bizottságot.

ÓRAI. EZÜST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

AZ ÚJON A N NYÍLT

Óra- és ékszer javítások, 
valamint 

új ékszerek szakszerűen
KÉSZÜLNEK!

Baja. Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett)

Ékszert, 
olcsón

Pallós (Pálcsics) Miklós 
ékszerész, órás es műötvösnél vásárolhat. íX

(Ingeink)

„Formos" pa
nama után?, 

kalap

i — Főfájás, idegesség, hypo- 
chondriás áilpotok gyakran a leg-

I rövidebb idő alatt megszűnnek, ha 
i bélmüködvsünket reggelenként éh 
i gyomorra egy kis pohár természetes 

„Ferenc József*  keserüviz/el elren
dezzük. Orvosok is ajánl.ák.

— Országos Vásár. Hajós köz
ségben az országos vásárt julius 5 én 
t ulják in-'g. Az allatvásárra járvány
mentes helyről, minden darabról kü
lön külön kiállítóit, szabályszerű jár- 
latlal bármiféle állatok fediai hatók.

— Féiáru utazási kedvezmény 
kedvezmény julius 28-tól au
gusztus 18-ig Szegedre. Juliu« 28- 
tól augusztus 18 ig fáláru udzási 
kedvezmény t engedélyeztek szegese 
ország területén az összes vasúd és 
hajózási vonalakon szegedre a Dóm- 
téri ünnepi játékok alkalmából.

— Kisgyermeke utáni bánatá
ban megmérgezte magát egy 
anya. Mokcsai Jánosáé barótapusz- 
tai asszonynak néhány béllel eze
lőtt megb.k a gyermeke és azóta 
búskomorságba esett. Ismerőseinek 
arról panaszkodott, hogy elviselhe
tetlen az. elele. Férjé, aki egv bu
dapesti vállalat utazója, csütörtökön 
este h-»rátérve, feleségéi lakásának 
padlóján holtan találta, aki ismeret- 
1.-n méreggel megmérgizte magát.

Lapfulajdonos !

Or. KN ÉZ Y LEHEL.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.
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1937. vh 8189. szám. 
Pk. 16539—1931.

Árverési hirdetmény.
Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 

értelmében közhírré teszem, hogy a 
dr. Fischer Jákó bajai ügyvéd által 
képviselt Wiltner József végrehajtató 
javára végrehajtást szenvedő(k) el 
len 1440 Pengő töke és járulékai 
erejéig a bajai kir. járásbíróság 
1930. P 2967. sz. végzésével elren
delt kielégítési végit hajtás folytán 
végrehajtás! szenvedőnél 1930 évi 
szeptember hó 1 én le , illetve felül 
foglalt és a vh. 9318/1931. szu. 
foglalási jkvben 1 — 5. t. o. összeirt 
6100 P. — fillérre becsült tehenek, 
sertések, homokfutó kocsi, 150 q 
búza s egyel) ingóságokra a bajai 
kir. járásbíróság Pk. 16539—1931. 
sz végzésével az át verés elrendel 
telelt, annak 1908. évi XLI. t.-c. 
20 § a, valamint az 1930 évi
XXXIV. t. c 72 §-a alapján az alant 
megnevezett foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára 
s az árverés megtartását elrendelem 
de csak arra az esetre, ha kielé
gítési joguk még ma is fennáll s 
ha ellenük halasztó hatályú igény 
kereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szén 
védő lakásán, üzletében Csávoly 
külterületi tanyán, leendő megtar
tására 1937. éri julius hó 6 napjának 
d u. 3 óráját tűzöm ki, amikor is a 
biróilag lefoglalt és fentebb részletezett 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében eladom. Az 
árverés alá kerülő ingók a becsérték 
kétharmadánál alacsonyabb áron 
végrehajtást szenvedők hozzájáru
lása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, mely
nek becsért ke 1000 P, csak az ve
het részt,ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1937. iunius hó 14-én.
Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó 

mint bírósági kiküldött.

KOMOLY. JÓ MODORÚ 
KISZOLGÁLÓ LEÁNY 
ÜGYES ÉRTELMES FIÚT

tanúiénak

vagy
kifutónak
■PWMTOTCKV. l&KSUiy S 
felvesz 

REINHARDT DIVATCSARNOK.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

junius 21-töl junius 28ig

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára

Ifj. laáatos Misi cigányzenekara
Bobsza^-nál 

a Dunapar’on, a hajóállomás melleit. 
Minden este friss halpaprikás!

Szunyoiímentes 
kerthelyiség ! 

Kirándulók találkozó helye !

Saját gyártmányú
kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

kapható

U t r y-nál
Baja Erzsébet királyné u. 38.

___________________________

Burkoló
cement

11

mosaik

anyagok
Egyszerű
Díszes
Márvány
Járda

F a y e n c e(csempe)
Mettlachi (agyag)

Grünhut
tégla- és

Telefon : 160, B I

>=Z3» g=a» n 
legszebb kivitelben |í 
nagy választékban m 

szállítunk I W

Előnyei : 
olcsó, n<’ui rozsdásodik 
és könnyen kezelhető

Lap elhelyezési 
vállalunk!

KÉMÉNYASTŐK 
betonból.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz 
megfelelő tőkével rendelkező 

társat keresek.
Cim a kiadóban I

Kombinált szobák nagy választéka!

Tartóshullám és
hajfestés mestere I

5baé?löö£ Dfli I IK
URISZOBÁK ■ Ír EB

bútorárúház

Kemény hölgyfodrász
Baja, Kossuth Lajos utca. 

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Minden igényt kielégítő mozaik éS yj

cementlapok. betonáruk |
mtíkőmunkák, síremlékek |

legmodernebb kivitelben, ®
valamint beton és mükőrnunkákhoz az összes anyagok M

legolcsóbban beszerezhetők: W!

BAJAI és DELY |
cernenlárugyárban iQ)

Baja, Világos-uUa 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

“s kádfürdői
naponta reggel 8 órától esté 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanakt

I yomtatványok
*

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 

készülnek

Nvomatnlt Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában, Baján


